

“简式贷”化解小企业融资难

农业银行推出创新产品服务企业资金需求

刘先生是我市一家新成立的高科技小企业的老板。由于自有资金大部分投入到厂房建设、产品研发上，所开发的产品接到了一批订单，合同金额达3000万元，急需1000万元采购原材料，流动资金告急，怎么办？

关键时刻，农业银行河南省分行营业部向刘先生推荐了农业银行的简式快贷业务。刘先生的公司以其自有厂房做抵押，农业银行在7日内为其办妥了调查、授信、用信的全部手续。公司获得农行1000万元的贷款后，迅速采购原料，开足马力生产，合同履行后获利颇丰。此后银企合作不断加深，公司在农行助力下，业务发展走向快车道。

作为河南省分行服务小企业的金融拳头产品之一，“简式贷”秉承“以客户为中心”的理念，紧随市场需求变化，致力于为更多的小企业客户解决融资难问题。

晚报记者 来从严/文 慎重/图

► 提效率 支持小企业发展

据悉，农业银行针对小企业特点，适时推出小企业简式快速信贷业务产品，可以说是为小企业量身打造的贷款政策。

小企业简式快速信贷业务是指依据客户所提供的有效抵(质)押物价值或保证人的担保能力，直接进行客户授信和办理各类贷款、贸易融资、票据承兑、贴现、保函、信用证等表内外融资业务的信贷产品。

农业银行河南省分行营业部相关人士介绍说，“简式贷”产品功能主要是满足小企业客户生产经营中的周转性、季节性、临时性流动资金需要。服务对象为单户授信总额3000万元(含)以下和资产规模5000万元(含)以下或年销售额8000万元(含)以下的企业客户。贷款额度高：贷款额度最高可达1000万元，充分满足小企业的周转需求。



简式快速信贷业务给小企业办理贷款业务带来便捷



小企业金融服务

轻松简式贷 贷款就是快



简式贷 就是快

放款速度快：评级、授信、用信同时审批，一次搞定。手续简便，放款迅速。
贷款额度高：贷款额度最高达1000万元。
担保方式多：房地产、存单、国债、担保公司等多种形式担保。

简式贷

► 新举措 维护社会稳定

长期以来，农业银行充分发挥自身网点、网络、资金和专业等优势，积极支持小企业发展壮大，并推出构建差异化信贷制度体系、创新小企业金融服务产品、确保小企业客户“进得来”、“贷得到”、“贷得快”，支持小企业健康发展。

多数小企业因为规模小、信用等级不高、财务管理不规范等问题，贷款融资相对比较困难。为有效解决小企业融资难问题，中国农业银行河南省分行营业部针对小企业融资快、频、急的特点，专门为小企业“量身定做”了小企业简式快速信贷业务。在落实全额有效抵(质)押担保的前提下，评级、授信、用信“三合一”一并办理，办贷效率高，用信额度大，完全可以满足小企业生产经营过程中周转性、季节性、临时性的资金需要，受到广大小企业主的青睐。

另外，“简式贷”定价灵活，利率随行就市；贷款期限原则在1年之内(含1年)，最长不超过3年。贷款期限不超过半年的，可采用到期一次性还本付息方式；贷款期限超过半年的，采用按月(季)偿还本息方式，形式灵活。

► 创特色 优化客户重点支持

为提高小企业服务水平，农业银行河南省分行营业部专门设立了小企业金融服务中心，专门负责规划小企业业务发展蓝图，探索小企业业务经营管理模式，研究制定差异化的小企业业务政策、制度、产品，加强对辖区内小企业信贷业务的指导与管理。

农业银行河南省分行营业部相关负责人表示，小企业金融产品的突破口在于以控制核心风险为前提，适度降低准入门槛，简化业务流程，提高业务效率，简式贷正是体现了该特点。

在业务创新上，农业银行河南省分行营业部通过派驻独立审批人等方式简化审批流程，从客户提交贷款申请到调查、审查、审批，做到一站式服务，大大提高审批速度，为客户赢得宝贵的时间。

最主要的是，农行对于小企业服务一直大开“绿灯”，无论从政策还是信贷规模，都向中小企业倾斜，对小企业信贷配置专项贷款规模，小企业信贷需求优先满足，较好地适应了小企业融资“快、小、频”的需求。

相关链接

“简式贷”办理流程

1. 贷款申请。客户提交书面借款申请及农业银行要求的有关资料。
2. 业务审批。农业银行进行贷款调查、审查和审批。
3. 合同签订。农业银行与客户签订合同文本、保证担保合同及借款凭证，办理抵(质)押物登记、质物交付等手续。
4. 贷款发放。融资人拿到贷款。